

株式会社 ポプラ 2019年10月10日

「ポプラ 日生漁協しおじ店」 開店のお知らせ

株式会社ポプラは岡山県備前市の日生(ひなせ)漁港内に「ポプラ 日生漁協しおじ店」を 2019 年 10月 10日(木)にオープンいたしました。

岡山県備前市にある日生地区はB級ご当地グルメの祭典「B-1 グランプリ」で一躍全国区となった、 新鮮な生牡蠣をたっぷり使った名物お好み焼き「日生カキオコ」が有名であり、シーズンになれば水揚 げされた牡蠣をお求めになるお客様で大変賑わっています。

このたび、牡蠣を養殖している日生漁協が当社に加盟し、既存の牡蠣直売所とコンビニをコラボした ハイブリッド型の店舗「ポプラ日生漁協しおじ店」としてオープンいたしました。

「ポプラ日生漁協しおじ店」は一般的なコンビニサービスだけではなく、新鮮な牡蠣や地場の海産物・加工品・お土産を数多く取り揃えることで、観光で訪れるお客様から漁港内で働く方といった幅広い客層に対し、ニーズに合ったサービスを提供いたします。また、牡蠣小屋が店舗に併設されており、牡蠣に合うおいしいお酒の品揃え等、様々な食材の提供を行い、より満足いただけるお店づくりを目指してまいります。

ポプラではこれからも同店のような他の事業体と協業した店舗出店を通して、さらなる「利便性向上」

や「地域社会への貢献」を推進してまいります。

【 店舗の概要 】

店舗名	ポプラ 日生漁協しおじ店
所在地	岡山県備前市日生町日生 801-8 日生漁港内
開店日時	2019年10月10日(木曜日) 午前8時00分
営業時間	5:00~16:00 年末年始休業





[コンビニ]



[おみやげ・海産物]











